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(آلؼوانقين  )  

 

 المحاضره الخامسه 

الدتغيرة التؽؾػة + الثابتة التؽؾػة  =الؽؾقة التؽؾػة -1 

الدـتجة الوحدات عدد/ الؽؾقه  التؽؾػة = التؽؾػة متودط  

الؽؾقه التؽالقف = الؽؾقه يرادات الإ = التعادل نؼطة -2  

الؽؾقه التؽالقف –يرادات الؽؾقه الإ = (الربح) العائد  -3 

والدتغيرة الثابتة التؽؾػة – الدـتجة أو الدباعة الوحدات عدد * البقع دعر=   

 

 المحاضره الحاديه عشر

:الؼقؿة الؽؾقه لؾؿخزون (معدل) متودط  

2/ (الددة آخر مخزون + الددة أول مخزون = ) 

:البقع فترة  

بالأدابقع عادةً تؼاس <---الػترة  خلال الدبقعات تؽؾػة/ لؾؿخزون الؽؾقة الؼقؿه متودط   =  

:الدخزون  دوران  

لؾؿخزون الؼقؿة الؽؾقة متودط/ السـوية  الدبقعات=   

..تؽؾػة الاحتػاظ بالخزون  / (تؽؾػة إطلاق أمر الشراء * معدل الطؾب السـوي   ) 2   =الؽؿقة الاقتصاديه  

(التوريد  مدة* الزمن وحدة في الطؾب حجم) + الأمان مخزون = الطؾب إعادة نؼطة  
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 المحاضره الثانقه عشر

الادابقع عدد / الطؾب مجؿوع = الطؾب متودط  

الأمان  معامل( الدعقاري الانحراف )  =الأمان مخزون  

الأمان مخزون + التوريد فترة خلال الدتوقع الطؾب = الطؾب إعادة نؼطة  

مخزون +  (مدة التوريد + الدوريه  الدراجعة مدة) الزمن وحدة في الطؾب = (الأقصى الحد) الدستفدف الدستوى

 الأمان

الػعؾي الدخزون – الدستفدف الدستوى = كؿقة الطؾب  
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..مع تمـقاتي لؾجؿقع بالتوفقق   

tµ£!p  


